Vicente Beltrán Anglada y su obra

Biografía:
 Nació en Barcelona, España, en 1915. De familia humilde y trabajadora. Asistió a la escuela apenas hasta el nivel secundario. Con su temperamento inquieto y muy intuitivo, desde pequeño demostró tener un profundo interés por los asuntos trascendentales de la Vida, lo que lo llevó a investigar constantemente y obtener las respuestas que hoy, nosotros, podemos recibir como su legado y el de su Maestro, a cuyo servicio, según sus propias palabras, consagró su vida. 

Las inquietudes espirituales de Vicente Beltrán Anglada se iniciaron desde su más temprana juventud. Durante muchos años perteneció a la Escuela Arcana, la que estaba destinada a entrenar esotéricamente a los discípulos de la Nueva Era, participó en ella, primero como estudiante de la sección española, más adelante como secretario del grupo en esta sección y finalmente como miembro con responsabilidad en la Sede Europea en Ginebra, Suiza. 

Colaboró, siempre desinteresadamente, en algunas publicaciones españolas, entre ellas: "Akhenaton", "Solar", "Karma7" y durante varios años en la revista "Conocimiento", originalmente "Sophía" de Buenos Aires. Escribió 11 libros sobre variada temática espiritual.

Dio conferencias en España y en Argentina, un total de 416. Gracias a la labor del llamado Grupo de Trascripción que por meses y años trabajó sin descanso en formación grupal, escuchando y transcribiendo al papel (digital) el contenido de las conferencias de audio es por ello que hoy podemos leerlas. 
Su obra literaria
Vicente Beltrán Anglada colaboró con distintas revista españolas y argentinas en su libro póstumo Diario Secreto de un Discípulo dice: “Por aquellos tiempos estaba escribiendo mucho y enviaba artículos a diferentes revistas españolas, pero muy especialmente a la revista argentina, publicada en Buenos Aires bajo el nombre de SOPHIA, que más adelante cambió por el de "CONOCIMIENTO". Bajo el título de "Las Luces de mi Ashrama ", estuve al menos siete años enviando mis artículos a esta revista. Escribió 11 libros.
1 .Su primer libro fue “La Jerarquía, los Ángeles solares y la Humanidad” editado por Kier en el año: 1972. Surge el libro como fruto de sus escritos en las revistas antes mencionadas. Este libro presenta los siguientes temas en 12 capítulos: La Jerarquía y la humanidad en la Era de Acuario. El Ángel Solar. Acercamiento al Ángel Solar .Vida y labor dentro del Ashrama. Facultades psíquicas. Discipulado y perfección. La humanidad y el mundo dévico. El Devachán. El Karma.

2. Los Misterios del Yoga
He aquí una apasionante apelación al lector sobre los distintos Yogas, aquellas expresiones del Poder espiritual latente en todo, cuya culminación definida es el Arquetipo que la Mente Divina asignó a cada cuerpo celeste, a cada Reino de la Naturaleza, a cada Raza y a cada ser. Consta de 17 capítulos en los que presenta temas como: Grandes analogías universales. Hatha yoga, Bakthi Yoga, Raja Yoga, Agni Yoga, Devi Yoga, Laya Yoga. La ciencia de la Respiración. Actividad de servicio. Mántram Yoga. La Gran Invocación. Dharma Yoga. Buda, Avatar de Síntesis. Espíritu de la Paz. Acerca de la meditación.


3. Conversaciones Esotéricas
El libro, surge de una serie de conferencias pronunciadas en la ESCUELA UNIVERSALISTA DE LA NUEVA ERA, de Barcelona, desde finales de 1975 a inicios de 1978. Contiene 17 capítulos. Temas principales: Los Rayos. El principio Universal de Jerarquía. Los Ashramas. El Ángel Solar. El significado oculto de los mitosLos mitos. La liberación del destino. El sendero de cumplimiento universal


4. Sin embargo fue durante los años 1970 al 1984, cuando comenzó a cumplimentar el encargo del Maestro escribiendo un tríptico: "Un Tratado Esotérico sobre los Ángeles", incluyendo los volúmenes 1º "Las Fuerzas Ocultas de la Naturaleza" (Ed. Eyrás, Madrid), 2º "Estructuración Dévica de las Formas", (Ed. Eyrás, Madrid), y 3º "Los Ángeles en la Vida Social Humana", (Ed. Noguera, Barcelona).
Las fuerzas ocultas de la Naturaleza
El libro tiene como finalidad el conocimiento del mundo dévico para lograr un contacto consciente con los moradores del espacio. El autor responde una pregunta significativa en el mundo espiritual ¿Qué son los ángeles? Brinda una visión de la vida angélica y la vida humana presentando la invención de los devas en la vida cotidiana del hombre y en la naturaleza. Presenta la vinculación espiritual de ángeles y hombres.
5. Estructuración Dévica de las formas.
En este segundo libro trataremos de llevar la investigación todavía más lejos en un intento de descubrir cómo y de qué manera los Ángeles, las fuerzas vivas del Espacio, y los agentes dévicos a sus órdenes trabajan desde los mundos invisibles para dotar al conjunto universal de las adecuadas formas que precisa para el normal desarrollo de su proceso evolutivo . Temas como las formas mentales, astrales, egregores, los espíritus guardianes de la humanidad son tratados. Exhaustivamente nos invita a descubrir los ángeles en la vida oculta de la naturaleza.
6. Los Ángeles en la Vida Social Humana
Este tercer libro, titulado Los Ángeles en la Vida Social Humana, es como una síntesis de los dos anteriores, aunque haciendo un énfasis especial en la necesidad urgente de que los seres humanos de cierta comprensión espiritual establezcan contacto inteligente con los Moradores del Espacio, designación esotérica de los Devas en su multiplicidad de especies y jerarquías, con vistas a una síntesis de poder espiritual la cual tendrá lugar si los discípulos, aspirantes y hombres y mujeres de buena voluntad del mundo realizan los necesarios esfuerzos y se ajustan a las correspondientes disciplinas, a últimos de este siglo o a principios del otro. El autor presenta temas como: Geometría Esotérica. Devas lunares. Devas dorados. Los Señores del Karma. Los ángeles y las influencias astrológicas. Egregores. Los Devas y el cuerpo etérico.
7. Mis Experiencias Espirituales 
En este libro Vicente Beltrán Anglada describe en él sus experiencias espirituales desde las más trascendentes hasta sus experiencias con el mundo de los devas. 
8. Los Misterios de Shamballa. 
Mucho se ha escrito en los últimos tiempos acerca de SHAMBALLA, ya sea bajo el nombre de Agharta, Shangri-la, Avallón, la Ciudad de las Siete Puertas o la Morada del Santo Grial pero nadie hasta el momento lo había hecho con tanta profusión de detalles esotéricos e importantes citas ocultas, como Vicente Beltrán Anglada lo hizo en su libro "Los Misterios de Shamballa". En este libro se hace mención por vez primera, quizás, a las razones ocultas por las cuales fue instaurada en el planeta Tierra, la Gran Fraternidad Blanca, o Jerarquía Espiritual, por el Gran Regente planetario SANAT KUMARA y los SEÑORES DE LA LLAMA.
9 Introducción al Agni Yoga 
En este libro narra sus investigaciones sobre Agni Yoga y las motivaciones ocultas de Agni Yoga. El autor iba vivenciando y escribiendo sobre Agni Yoga. Algunos temas tratados: Reglas básicas del Agni Yoga. El misterio del plano búdico. Etapas del Agni Yoga. Samadhi. El antakarana.
10. Magia organizada Planetaria: 
Comienza este libro con una dedicatoria "A mi Maestro, con inmensa devoción y gratitud". Y página tras página, capítulo por capítulo, nos envuelve en una síntesis de conocimiento expuesta en forma tan clara, tan inteligente, que por fin concluimos que Magia Organizada Planetaria realiza también un acto mágico en nuestras mentes y corazones. Es un libro que reúne las piezas sueltas, amplía y unifica las informaciones y nos hace conscientes de la importancia y responsabilidad que tenemos por ser parte de este universo llamado Vida. 
11. Diario Secreto de un discípulo
Si bien este Diario Secreto de un Discípulo refleja en ocasiones hechos históricos y situaciones particulares de la vida de su autor, sólo lo hace en la medida en que ello contribuye al objetivo por el cual fue escrito: orientar y estimular a los aspirantes espirituales hacia la senda del discipulado, clarificando en la medida de lo posible determinados conceptos y realidades internas que pueden guiar su propósito espiritual. Es por ello que el autor presenta de una forma clara, directa y detallada las diferentes fases en el sendero del discipulado, que llevarán al aspirante, una vez purificados sus vehículos mediante determinadas pruebas, a ingresar en un Ashrama interno y establecer contacto consciente con su Maestro. En todo este proceso de aprendizaje y expansión de conciencia, el autor es asistido por miembros avanzados de su Ashrama, a la vez que por elevadas entidades dévicas que le proporcionan inspiración y guía. Se exponen en este libro declaraciones en torno al mundo oculto que antaño debieron ser veladas y restringidas a unos pocos, debido a la escasa preparación de los aspirantes espirituales del mundo. 

Libros en otros idiomas: En inglés: La Jerarquía, los Ángeles Solares y la Humanidad. En francés: Diario Secreto de un Discípulo En Italiano: Los Ángeles en la vida social humana. En portugués: Diario Secreto de un Discípulo, Los misterios de Shamballa.
Conferencias: Don Vicente dio un total de 416. Divididas en ejes temáticos. Se puede afirmar, entonces, que "exteriorizó" la enseñanza que se dio en su Ashrama, salvo aquello que debe mantenerse secreto. Tenemos la intuición de que aprehendiendo todo lo que transmitió nuestro Hermano Mayor y aplicándolo en nuestras vidas quedaremos listos para entrar en el Ashrama que nos corresponde. Están agrupadas por grandes temas que coinciden con varios de sus libros, por lo que las conferencias y los libros pueden ser estudiados siguiendo el hilo orientador de esos grandes tema Las conferencias están disponibles para ser descargadas libremente en formato PDF y en mp3. Entre en las zonas de descarga según los diferentes temas centrales: 
Conversaciones Esotéricas [ 1 ] [ 2 ] [ 3 ] [ 4 ] [ 5 ] [ 6 ] [ 7 ]; El Reino Dévico [ 1 ]; Agni Yoga [ 1 ] [ 2 ]; Los Misterios de Shamballa [ 1 ] [ 2 ] [ 3 ]; Magia Organizada Planetaria [ 1 ] [ 2 ] [ 3 ]; Conferencias en Argentina [ 1 ] [ 2 ]
Audios en Ivoox .
Los audios de las conferencias pueden escucharse desde Ivoox (internet) gracias a la labor del José Manuel de España.
Obra completa de Don Vicente Beltrán Anglada se encuentra disponible en:
www.sabiduriarcana.org - www.asociacionvicentebeltrananglada.org  
En Sabiduría Arcana, puede encontrar un archivo único con toda su obra literaria, un documento interactivo con el índice de sus conferencias y breve resumen de cada una. Recopilaciones temáticas.
Audios, conferencias y libros para descargar gratuitamente a tu PC.
Sitio web que difunde su obra: Blog Sabiduría Eterna.
Programa de Radio Sirviendo a la Humanidad que se emite los miércoles a las 13 hs argentina por radio Mantra FM difunde la obra de Don Vicente y muchos de sus temas se encuentran en su obra. Difunde el Triple Proyecto Jerárquico presentado temas el Corazón, la sabiduría, Agni Yoga, el plano búdico. Temas relacionados con su obra "Sirviendo a la Humanidad" - Canal You Tube
Esperamos sepan aprovechar estas joyas legadas por Don Vicente. Es nuestro más sincero anhelo.
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